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LABORATÓRIO DE QUÍMICA INSTRUMENTAL

ATA  DA  1ª  REUNIÃO DOS  MEMBROS DO  COMITÊ  GESTOR  DO 
LABORATÓRIO DE QUÍMICA INSTRUMENTAL DA UFMG.
Às catorze horas do dia 04 de fevereiro de dois mil e vinte 
e dois, por Videoconferência, realizou-se a 1ª Reunião dos 
Membros  do  Comitê  Gestor  do  Laboratório  de  Química 
Instrumental  da UMFG (LQI-UFMG),  sob a  presidência  do 
Professor  Flaviano  Oliveira  Silvério,  Coordenador  do  LQI-
UFMG. Estiveram presentes os Professores, Gevany Paulino 
de Pinho/Subcoordenadora, Leonardo Davi Tuffi/Diretor do 
Instituto de Ciências Agrárias, Ernane Ronie Martins, Luiz 
Arnaldo Fernandes e Paulo Henrique Fidêncio. O Professor 
Flaviano estendeu cordiais boas-vindas aos presentes. Em 
seguida,  convidou  o  professor  Leonardo  para  fazer  uma 
abertura  da  reunião,  o  qual  comentou  a  importância  do 
credenciamento  do  LQI-UFMG  como  Laboratório 
Institucional  de  Pesquisa  da  UFMG  (LIPq).  A  seguir,  o 
professor Flaviano fez uma apresentação do LQI-UFMG e os 
seguintes  pontos  foram tratados:  1)  Infraestrutura  do 
LQI-UFMG:  O  professor  Flaviano  apresentou  os 
equipamentos existentes no laboratório que são de caráter 
multiusuário. 2)  Processo  de  credenciamento: Neste 
ponto, o Coordenador destacou a mudança na Resolução 
No 03/2021,  de 05  de agosto de 2021 da Pró-Reitoria de 
Pesquisa para possibilitar  ao LQI a concorrer à Chamada 
Interna  05/2021  da  PRPq  para  credenciamento  de 
Infraestruturas Institucionais de Pesquisa da UFMG (LIPq e 
AIPq). Também comentou da criação do Regimento Interno 
do LQI, o qual foi aprovado pela Congregação do Instituto 
de  Ciências  Agrárias  pela  Resolução  No  5,  de 02  de 
setembro de 2021. Apresentou também as recomendações 
do  Comitê  Assessor  Externo  de  Avaliação para  o 
credenciamento, enfatizando a necessidade da criação de 
um site para o LQI. 3)  Indicação de um professor do 
Curso  de Administração  para  o  Comitê  Gestor: Foi 
aprovado  por unanimidade  pelos  membros  do  Comitê 



Gestor  a  indicação do professor  Handerson para  compor 
este  Comitê  com  o  intuito  de  auxiliar  no  processo  de 
gestão do LQI-UFMG. 4) Necessidade de um bolsista de 
graduação para auxiliar na prestação de serviços: O 
professor Luiz Arnaldo disponibilizou um bolsista FUMP do 
Laboratório  de  Solos  para  auxiliar  nas  atividades.  4) 
Chamada Fapemig 02/2022 -  Programa de apoio a 
instalações  multiusuários  (Facilities): Foi  aprovado 
pelos  membros  do  Comitê  Gestor  que  o  edital  deveria 
contemplar a manutenção dos equipamentos já instalados 
no LQI-UFMG bem como a aquisição do equipamento CHNS. 
4)  Associação  do  LQI-UFMG com o  Laboratório  de 
Solos:  O  professor  Flaviano  comentou  sobre  a 
possibilidade da união dos dois laboratórios uma vez que 
ambos estão localizados no mesmo corredor no Bloco A e o 
Laboratório  de  solos  apresenta  uma  interface  com  os 
laboratórios  de  análises  de  metais.  Essa  associação 
representaria  uma  expansão  do  LQI-UFMG  o  que  é 
recomendado  para  o  processo  de  recredenciamento.  Os 
professores  Luiz  Arnaldo (coordenador  do Laboratório  de 
Solos),   Leonardo  (Diretor  do  ICA)  e  Gevany 
(subcoordenadora do LQI-UFMG) mostraram-se favoráveis 
à ideia apresentada. Nada mais havendo a ser tratado, o 
Coordenador  do  LQI-UFMG,  Professor  Flaviano  Oliveira 
Silvério, deu a Reunião como encerrada às dezesseis horas 
e eu, Gevany Paulino de Pinho, lavrei esta ata que deverá 
ser  lida,  aprovada  e  assinada  por  todos  os  presentes. 
Montes Claros, 04 de fevereiro de 2022.
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